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Arts Décoratifs du XXeme Siecle

Tableaux Modernes et Contemporains

Design - Verreries - Dessins — Estampes — Affiches
Réunion d'ceuvres autfour de Pablo PICASSO

Bel ensemble provenant du Lido & Paris

Expositions |

30 Avril et 2 Mai 9h-12h / 14h-18h

3 Mai 9h-11h30
Vente & 13h
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Art Nouveau
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Miroir aux cygnes Collection de verreries Art Nouveau
Cuivre repoussé ef glace GALLE | SCHNEIDER | LEGRAS | DAUM | DEGUE
45x 58 cm

1000/ 1500 <€

Pierre DE BELAY (1890-1947)
Paysage

Huile sur toile

Signée et datée 1918

73 x 100 cm

2000/ 3000 €

Expert |

Cabinet DE LOUVENCOURT -
SEVESTRE-BARBE

sevestre louvencourf@gmail.com
01 53 96 06 57




Travail Art Nouveau

Vase symboliste Vers 1900
Faience et bronze

Décor atfribué a

Camille-Félix BELLANGER (1853-1923)
Signé

H. 74 cm

2000/ 3000 €



Art Déco

Mobilier de salon
Bois doré et velours rose

800/ 1000 €

Jean
LAMBERT-RUCKI
(1888-1967)
Composition

aux masques, 1935
Tempéra sur carton
Signée et datée
35x27 cm

800/ 1200 €

Expert | Cabinet DE LOUVENCOURT — SEVESTRE-BARBE
sevestre louvencourtf@gmail.com
01 53 96 06 57

4

Georgij Dmitrievic LAVROV (1895-1991)
Panthere marchant

Bronze patiné

Signé

28x70x155cm

3000/ 4000 <€

Carlo LEVI (1902-1975)
Nature morte au portrait, 1939
Huile sur toile

Signée et datée
38 x46 cm

1000/ 1500 €



Rel ensemble
provenant
du LIDO & Paris

(affiches, mobilier,
décor, projets de
costumes, photos)

CHAMPS - EL.YSEES*
PARIS s
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Pierre Laurent BRENOT René GRUAU (1909-2004)
(1913-1998) Portrait d’élégante vers 1942
Le Lido Champs-Elysées Paris, 1954 Huile sur toile

Lithographie Signée

575x38cm 46 x 38 cm

150 /200 € 800/ 1000 €

Paire de grands candélabres & 6 lumieres
Bois laqué ef fer forgé, carfon ef verre

H. 201 cm

1000/ 1500€

Provenance | Le Lido, décor Florentin réalisé par Henri Rigal en 1946




Alexander CALDER

(1898-19/6)

Composition surréaliste, 1932
Dessin & I'encre

Signé et daté
575x78 cm Expert | Cabinet DE LOUVENCOURT - SEVESTRE-BARBE

sevesire louvencourf@gmail.com

15000 / 25 000 € 01 63 96 06 57




Diego GIACOMETTI (1902-1985)
« La Dompteuse »

Rare lampe

Bronze doré

Signée

H.49 cm

15000 / 20 000 €

Certificat de Monsieur Denis Vincenot

Expert | PBG Expertise
m.grail@pbgexpertise.com
067222 6503




Scéene de café
Huile sur panneau
Signée

19x24 cm

1500/ 2000 <€

Frantisek /Zdenek EBERL ss7-1962)

(3 ceuvres)

\arcel DYF

(1899-1985)

Le port de Marseille
Huile sur tolle

Portrait de jeune fille Signée ef datée 36
: . 50x73cm

Huile sur toile

Signée 3000/5000%€

24 x19 cm

1200/ 1500 €




Henr Bapfiste LEBASQUE (18651937

Baigneuse devant la vague circa 1923
Huile sur folle #

“ Signée
B0x 6l cm

20000./.30 000 €

';-E&pg_,rf | Michel et Raphaél MAKET
mmexpertise@gmail.com
01 42 25 89 33




Paplo PICASSO ass1-1973) ’w

Femme dans I'atelier
Procédé dimpression
Signé et numéroté 191/350
635x805cm

2000/ 3000 <€

Automobile, 1962

Dessin au stylo bille bleu sur papier
Signé

9x21cm

Certificat de Claude Picasso

1500/ 2500 €

Expert | Michel ef Rophael MAKET
mmexpertises@gmail.com - 01 42 25 89 33




Visage, 1956

Dessin au pastel gras sur carton
Signé et daté

23,7 x32cm

Certificat de Claude Picasso

20 000/ 30000 €

Expert | Cabinet DE LOUVENCOURT - SEVESTRE-BARBE
sevestre louvencourt@gmail.com
01 53 96 06 57




Alfred Auguste JANNIOT (1sso-1969)

(4 ceuvres)

Etude de nu assis

Sanguine, encre, plume et estompe
Signé avec envoi aufographe
Awvue 34 x21,5cm

300/ 400 €

Léda et le cygne
Pl&tre d'atelier

Signé
H24cm-L 25cm 4
Fiasstaie: el ot
v A -"2”"4
= Sevec®

1200/ 1800%€

PRS- S

Provenance | Collection de Madame Frangoise PARTURIER, filleule de I'artiste



Ram KUMAR (1924-2018)
The head

Huile sur toile

36 x 36 cm

4000/ 5000 €

Provenance | KUMAR Gallery, New Delhi, acquis par M.

Expert | Cabinet DE LOUVENCOURT- SEVESTRE-BARBE
sevesire louvencourt@gmail.com - 01 53 96 06 57

Peintres Indiens

Narayan Shridhar BENDRE (1910-1992)
Young birds, 1958

Huile sur tolle

Signée et datée

48 x 48 cm

3000/ 4000<
Morton Puner en 1960



Composition

Huile sur toile, 1947
Signée et datée
54 x 73 cm

2000 /3000 €

Provenance | Galerie et Collection Mony CALATCHI
14

Leon ZACK (1892 - 1980)

(4 ceuvres)

Composition
Huile sur toile, 1954
Signée et datée
41 x33cm

1500/2000 €




J@Q m JAN S E M <] 020-201 3) Nature morte au pot blanc

Huile sur toile
Signée
130 x 162 cm

8 000/ 12000 €

Provenance | Galerie Maurice Garnier



Design
Angelo BROTTO 9142002

(8 ceuvres)

Panneau lumineux

“Prestige”

Circa 1970

Bronze, verre, métal chromé et brossé
80x80cm

Edition Esperia

1500/ 2000 €

Panneau lumineux
“Malizia”
Circa 1974

ﬂ} Verre, métal chromé et brossé
- 80x80cm

Edifion Esperia

3000/ 4000%€



POLI ARTE

Suspension 6 tubes circa 1970
Verre bullé et plaguettes de verre
H. 68 cm

1000/ 1500 €

BAKALOWITS & SOHNE (XX*™e)
Suspension “Miracle” circa 1960
Verre, tubes de verre et métal

H. 38 cm

D. 64 cm

3000 /4000 €




T'ANG Haywen (1927-1991)
Sans titre, circa 1971

Aquarelle et encre sur carton Tako
29,6 x 42 cm

1200/ 1800 €

Ces ceuvres seront incluses ou catalogue raisonné de T'ang Haywen
en préparation par T'ang Haywen Archives et M. Philiope Koutouzis




T"ANG Haywen qe27-1901)

Redécouverte de 6 ceuvres

Sans titre, circa 1965

Technigue mixte sur papier journal
Signée

Awvue 163 x 11,8 cm

1000/ 1200%€

Sans titre, circa 1965

Technigue mixte sur papier journal
Signée

Awue 161 x 11,7 cm

600/ 800 €



André COTTAVO/ (19220012

(4 ceuvres)

Place animée
Huile sur toile
Signée
28,5x45cm

600 / 800 €

Notre-Dame de Paris
Huile sur toile

Signée

38 x55 cm

1000/ 1500 €




Buste anonyme, 1953
Bronze patiné médaille
Signé

H.35cm

Fondeur SUSSE

600 / 800 €

Table basse sculpture

Pieces mécanigques en acier soudées
et dalle de verre
31 x130x 70 cm

1500/ 2000 €

e S

Luiza MILLER 19172003

Paire de chenets accumulation, 1972
Pieces mécaniques en acier soudées
H.41 cm

600/ 800 €

Provenance | Atelier de I'artiste et Collection de Monsieur Patrick SANCHEZ ayant-droit de I'arfiste

21



DESIGN

Ensemble provenant de la Galerie Avant-Scene & Paris

Mark BRAZIER-JONES (1956)

Bougeoir soleil, 1990 Sablier

Métal ef verre Métal ef verre
D.23cm H. 22 cm

300/ 400 € 800/ 1000 €

André DUBREUIL (1951)
Photophore « Perles »

Fer, bronze et verre

H. 64 cm

6000/ 7000 €
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Miroir « Zodiak », 1993
Cuivre, miroir sorciere et lentilles
de verre sablé

D.105cm

3000/4000<€

/ 7

Y,
Elisabeth GAROUSTE &
Mattia BONETTI (XX°™)
Lampe « Lune » circa 1983
Bronze doré ef verre sablé
H. 41 cm

800/ 1000 €

Charlotte PERRIAND
(1903-1999)

Tabouret tripode 524
Circa 1955

Acajou

275x32cm

1500/2000<€
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aison de Ventes aux Enchéeres Publiques

0 ORDRE DAC ABSENTEE BID FORM  Q ENCHER R TELEPHONE / TELEPHONE BID vl
VENDREDI 3 MAI 2019
Nom et prénom / Name and first name.
Adresse / Address
Tél / Phone Portable / Mobile Fax
Références bancaires / Bank reference:
Adresse de la banque / Bank Adre:
N° de tél de la banque
TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION
LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS / THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES / Volontaire (28% T.1.C) - Judiciaire (14,40% T.1.C)
ATTENTION : Les ordres d’achat doivent étre enregistrés 24 h & I'avance pour étre validés / Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d‘acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en £, les lots que j'ai
désignés. | have read the ferms of sale, | grant you permission fo purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €.

DATE SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32 - ENVOYER A / PLEASE MAIL TO contact@auctioncannes.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchéres, par lot et sans dégressivité les frais suivants : 28% TTC ou 14,40% TTC. Le retrait des objets pourra étre différé jusqu'da I'encaissement et paiement certifié.
En cas de non-paiement, I'objet pourra étre mis en adjudication, sur folle enchére. En cas de double enchére reconnue effective par le Commissaire-Priseur, I'objet sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir
a cette deuxiéme mise en adjudication. La tolérance d'un magasinage n‘engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur, & quelque titre que ce soit, 'objet éfant considéré sous la garantie exclusive de I'adjudicataire dés le
moment de I'adjudication. Tous les objets, fableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et s'il y a lieu, de I'expert qui I'assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu
des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot, portées au procés verbal de la vente. Il est obligatoire pour les futurs enchérisseurs de demander un rapport de conditions sur les lots les intéressant. Aucune
réclamation ne sera possible pour les restaurations d'usage et les petits accidents, I'exposition ayant permis 'examen de I'objet ou la demande d'un rapport constatant I'état. Seuls seront pris en considération les accidents graves.
L'état des cadres n'est nullement garanti. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques a la date de vente. Les dimensions sont données  titre indicatif.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Les Commissaires-Priseurs sont & votre disposition pour réaliser fout inventaire en vue de ventes, expertises, partages, successions, ISF, assurances.Les estimations et expertises gratuites ont lieu & I'étude tous les
mardis et jeudis de 14h & 18h sans rendez-vous.

ORDRES D’ACHATS

Les Commissaires-Priseurs et les Expertfs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister & la vente. Les ordres d’achat
doivent éfre envoyés 24 h & I'avance pour étfre validés, & condition d’étre assortis de toutes les garanties financieres.

GARDIENNAGE ET EXPEDITION

Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu'a 3 semaines aprés la vente, au deld, les frais sont de 5€ HT par jour de gardiennage.

Pour toutes demandes d’expédition et conditions veuillez contacter s.salmon@auctioncannes.com

Bazile photographe : 06 09 07 05 01
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MAISON DE VENTES | 31 BOULEVARD D’ALSACE | 06400 CANNES
Commissaires-Priseurs Judiciaires - ovv 2002-330
Tél. 0493 3901 35 www.azurencheres.com conftact@auctioncannes.com



